OI BAXIKEYX TAYTOTHTEX

1. TAYTOTHTA TOY XENAPIOY
Koartaockevon cevapiov and tov eknadevtikd  [TANATI'O ITAYAO IIEO03 amnd 10
2° TYMNAZIO AATKAAA

1. 1. INQXTIKH HEPIOXH

AATEBPA T yopvaciov

1. 2. OEMA: «(IEQMETPIKH EPMHNEIA TIA TIX BAXIKEX
TAYTOTHTEY (a+B)’ , (a-B)° (a-B) (a+f)»

1. 3. BAXIKH IAEA

H avaykaidtta g Katovonons tov TOLTOTHTOV Kot Oxl 1 UNYOVIKT] TOVG
amopvnuoévevon pe ™ Pondelo oamAOV YEOUETPIKOV EVVOIDV-KOTACKEL®V,  Oa
onoer toug padntég oe o Mo kpTtikn potid g evotnrog. JH yeopetpum
avTiAnym umopel va 00MyNoEL 6TNV AVCT TPOPANUATOV TOV UE dAPOPETIKO TPOTO Bt

NTaV apKETE SVGKOAT.

2. XKEIITIKO THX APAXTHPIOTHTAX

2.1 KAINOTOMIEX

H ypnion tov H/Y ®¢ yvootikod 1} vontikod epyareiov 6To GYOAIKE podnuota, Kot
wwoitepa ot OeTikég  emOTNUES  TPOTEIVETOL MG TO TEPICCOTEPO VLTOCYOUEVO
LOVTELO Y10, VO DTTOGTNPIEEL TNV OVOKOAVTITIKY] — KOTOOKELOOTIKY HdOnon and tovg
nadntéc. Ta epyaleio KATOAGKELNG TNG YVOONS, Urtopobv va Bonbdicovv to padnt va
OIKOOOUNGEL TN YVOOY MHEGH 1TNG KOTAOKELNG €EMTEPIKOV OVTIKEWEVOV T
OVTIKEWEVAOV TOV UTOPOVV va «uoipacfodvy. Iy Topodca €PYNcio TapovctaleTo
pio dpaoctnploTNTe. Yoo T UEAETN TOV  TALTOTATO®V Oomd U, GAAN  oKOmd.

[Tapovcidletar pe to Aoyiopko Sketchpad xon avtictoya @OAAL epyaciag.



2.2
I'NQXTIKA — AIAAKTIKA TPOBAHMATA

O ekma1devTIKOC TOV B0 YPTGULOTOCEL TO ATOUTOVUEVO AOYIGUIKO otV TAEN TOV,
npémel v €xel mewobel yio o mAgoveKkTHHOTO TOV pabncilokov teptPAAAOVTOS, OGTE
Oyl LOVo va Tol vopuponolel, 0tav epeaviCovrol, oAl cuyypoves va tao. avoyveopilet
Kol vo To vooTnpilel pe KatdAAniovg oyedlacuods kot amoedoels. Mia tétola
avTiAnym yio To pOAO TOL GTNV EKTOOEVTIKT dtodkacia Kabiotd avaykaio T oTPIEn
TOVL EKTOOELTIKOD OAAG KOl TO YTICUO oG OTAOEPNG GYEONG UE TNV EKTOOEVTIKN

KOWVOTNTA.

3. ITIAAIXIO EGAPMOI'HX

To oevdplo amevBOveton oe pontég g tpitmg téENg tov yvuvaciov. Ot
TPOATOLTOVUEVES YVAOGELS €lvor 1 Evvola g vbeiag, Tov vOLYPALUOVL TUNLOTOS ,TNG
kabetoOTNTAC , TOPOAANAiag , Tov  KOKAOL LeuPadd  YVOOTOV  oYNUATOV oo
TPONYOVUEVEG TAEEIC KOODG Kot  PooIKES 1010TNTEC TOV TPOYUATIKOV oplOumv
(EMUEPIOTIKY], OWMAN EMUEPIOTIKY) HE  TOVLTOYPOVN OLVATOTNTO YPNONG TOL
hoyouko  Sketchpad  yio amhéc yeopetpikéc kataokevés.. Ot mpodimobéoelg mov
OTOLTOVVTIOL YL0L TNV E€QPOPUOYN TOL GeEVOPioL omd HEPOLS TV pabnToOV eivar n
e€OKEIMOTN TOVG HE AOYICIKO, UE TOVTOYPOVN EMAVAANYT PaoiKdOV HoONUATIKOV
EVVOLDV OO CMUOVTIKEG EVOTNTEG TOV UOOMUATIKGOV TOL YLUVOGiOov.

T0o GUYKEKPLUEVO GEVAPLO £YEL TOVE TUPUKAT® OLOUKTIKOVS GTOYOVC.

v" Na 0mokTioovy o1 padnTéc OIKEIOTNTA UE TIC UMALS YEMUETPIKES KOTUCKEVEC.

v" Na pmopoldv vo epunvedovy Vo YEOUETPIKO GYRLLOL.

v Na prnopodv va avakeddntovy adysBpikéc 1o6tnteg (mpdéeic) péoo amd €va
GYNUO YEDUETPLOG

v" No umopodv va ek@palovy pe pabnuotikés oyEoELS TPy UATIKA TPoPANuaTa.

v" Na pmopodv vo. kGvovv vtobEcelg Kot vo eAéyyovv Thv oaAfndeio Toug.

I"a v vAomoinom tov Gevapiov mpoteivetor 1 S1OACKAAID TOL v VAoToOel



o€ 0VO JSUKTIKEG DPES , M omoia Oa wpaypatomombel oty aibovca  TANPOPOPIKNG
0L GYoAEiov. Ot padntég mpoteiveTon va pyacToOVV GE OUAdES TOV 2-3 aTOU®V, OOV
0 évag pafntg Ba yepiletol ToV VTOAOYIGTH] GUVETIKOVPOVUEVOS OTO TOVS  GAAOVC
ol omoiot Ba  emPAémovv kot Bo coumAnpd@vovy TLYOV TOPOAYELS TOV. Me 1
dwdkacio avtn empepilovion ot gpyacieg mov Ba tovg 60000V Kot £T61 AvARTOEOLY

10 aicOnua TG svvepyacioc-AALNG KoTd TV emilvon TpofAnudtmy.

4. ANAAYXH THX APAXTHPIOTHTAX —- KATANOMH XE ®AXEIX

4.1 ®PAXH IPQTH

Aivovpe otoug padntéc éva. @UAAO epyacioc OTOV apyikd ep@ovileTal £va EpMOTNLA
and v kafnuepwomta. To TpofAnua avto sivar to €€ng: I[og OBa vrmoAoyicovue
10 gUPaddv evog opboywviov pe YvOoTEG OlooTdoelg av eival dvvatdév pe dvo

TPOTOVC.

Me Vv mapovsiocn Tov epoTUatoc  KovPeviidlovpe  pe Tovg pabnTés e TaENS
Kot Toug Kafodnyovpe 6to Aoywko counépacpua 6t to EMBAAON tov opBoywviov
uropel vo. vmoloylotel eite pe 10 yvwotrd tomo E=p v elte va 10 ywpicovue

oe emuépovg opboydvia kar va abfpoicovpe 10 eufadov Tovg..



€ The Geometer's Sketchpad - epimeristic |’-_||E‘E|
MeTagwnpanopds  MéTpnan  Tpdgnua  NapdBupo  BorPza

Apyweio  EnzBepyadia  MpoPohn MEpEl el

B+y=AT =654 ¢

a=AA=413 ek, ThnpaTy Cerl+L
HycuBerdne

GBI =27021  rupaiy

a.fp=1523 k2

ay=1179 2

a.Bray=2702

EqwTepicall Tpiyivau Chrl+P

P —— [ [ . =
1 EVOpED 18 Ta fyypawa pou ) o1 BAZIKEE TAYTOT... O The G Sketc. .. A l(_",( b T 322y

Avotyovpe 10 Aoyiopikd Sketchpad kon (nrtépe and tovg pabntég va
oNovpyNoovy €va apyelo £6T® « epimeristic» va KoTaoKeELAGoVV £va eVOVYPaLLLO
tunpo I'A Kot oty cuvéyeln 6ta. dKpo Tov vo. @EPOLY KAOETEC OO TNV EVIOAN
TOL AOYIGUIKOD . Z& U0 amd oVTEC TOMOOETOVE TOV KEPCOPO KO GMUEUDVOLLLE
éva onueio A, {ntdue amod Toug pontég va oyedidcovy v Kabetn evbeio oto A.
Avtépato dnuovpyndnke éva yvootd TETpATAELPO TO 0pHOY®dVIO
nopoaAinAoypapupo ABTA petafAntov dwoctdoewv dpo Ko petafAntod
Eppadov. Ztn ocvvéyewn {ntape omd tovg pabntés 1o HETPHOGOVV TIS SUGTAGELS
kb kot To eufadov tov opboywviov. Ot pabntég pe ypnom e oOvvaToOTNTS
OV TOVG OiVEL TO TPOYPAUUO YPAPOLY GE EVO TIVOKA TIC TIUEC TTOL £YOVV OL
TAEVPEG TOV opboymviov ®oTe va ival o BEom va VTOAOYIGOVY EVKOADTEPO KOl
VO YEVIKEVGOLV

Tiuéc Twuég Twyég TIG £VVOLEC.
[TAevpdc : AA=a [Thevpag : AT Eppadov : AAAT

Oo Ntav cootd KABe oudda ToUOIOV Vo OOVAEYEL HE SUPOPETIKE dedoUEVaL
TV (aAhayn g 0éong tov  onueiov  AnAmnI ). Tomobetwvrog éEva
uetofoariropevo onueio €otw M evtoc tov Tuiuatoc I'A kor @épvoviag Tnv
TOPIAANAN PO TIG OVO TponyoLUeveS KkAOeTeg ywpicape 1o apykd opHoymvio
ce 000 piKkpotepa omd  Amoym  euPadov  mOPOAANAOYpOUpE  €TGL  (OGTE  TO
dBpolopa OV euPfadd®vV TOLG VA 1GOVTOL UE TO OPYIKO oG oynuo.®o ftov mo
€OKOAO Yl TOVG HOONTEC pE TIG KOTAAANAES €VIOAEC TOL  AOYIGUIKOD Vo
amoKPOYOVUE TIS €vbeieg eCacpariloviag v dlutipnon  Tov  apPyLKov

GYNUOTOG .



Ot pontég ot ovvéyeln YpAPovy e €va OEVTEPO TIVOKA T TIUEC TTOL £YOVV Ol
TAEVPEG TOV opboymviov pe dedopévo OTL TO apylkd oyNuUo. Ywpiotnke o€

emuépovg opboymvia .

Twéc Téc Téc Téc Twéc
[Thevpdg : [MAevpdg : | [TAevpdg : Eppadon : Eppasot :
AA=q AM=f MI'=y a.(Bty) ao.fto.y

€3 The Geameter's Sketchpad - epimeristic |-_||EHZ
fovelo Enchepyadia MpoPohy Komaokeud Memomymuamoudc Métpnom Mpdgnua Nopdfupo  Borfza

[~ 0 )
= epimeristic

o
[

FEX
BHEAT =700 £k, -
a=AA=375¢tK

o () = 26,24 ex ?
wf=1844 £k 2
wy=T780ex?
wfray=2624 k2

EdEdSN[c]k

<

FUpETE N OYOIPEDTE Ty Enhayr) Tou onciou M

4 EVOpEn

& To éyypanapou

['-3 QI BAZIKEE TAYTOT... @ The Geom

_J £ a4 i

Yolnton oty TN

Ot pantég mapotpivovTol v OTUTOCOVY KAVOVES Y10, TIS TILEG OV TPEMEL VoL
Otvouv oTIg  HETAPANTEG DOTE VO KATOGKELAGOLY £va 0pBOY®VIO TOPAAANAOYPAULLO
OAAG KOl Vo TOpOTNPNooVY TNV 100TnTe.  mov onuovpyeitor. H eumelpia amd
ocvveyn emovaAnyn Ba Tpo@odotnNcel oxeTikn culftnon 1060 ota Thaiclo TG KO
oudoag ,060 KoL 0T TAEN GLUVOMK(O  LE GTOYO VO SOTVTOGOVY GUUTEPACUOTO OTMG

TO, TOPAKATO:



* To dBpowcpo twv eufaddv tov empépovg opboywviov amotelel TO  apyKo
oY£010.

* Ye Kkabe mepimtoon woyder n o Pty) =a.ptroy .H empuepiotikny 1010t TO
YVOOT ond TIC TPOMNYOUUEVES TAEEG KOl 7OV 1oYVEL Yl OAEC TIC TWES TOV
HeTapANTOV NG,

‘Etor ot pofntéc amoktovv o mpdTn W€a Yoo TV €vvolo NG TOLTOTNTOG ,

BonBovuevolr amd 1O YEMUETPIKO GYNLLOL.

4.2 ®AXH 2"(H tovtotnta (a+p)”2)

Me 10 1010 @OALO epyaciag Oétovpe otovg paBNTEC €va amAd TPoPANUATIGUO.
Edv n 1womra (atP) 2=0"2+2.a.p+p"2 pmopel vo petappooctei-epunvevtel
yeoueTpkd pe ) Pondeia epuPaddv teTpaydvov, opboywoviov mapaAANAoYpaU®Y.

Me moteg mpovmobécelg Ko kOTw omd moleg GLVONKEC.

) The Geometer's Sketchpad - {a+b)2
fpyzin Encbepyoma MpoBohn Kamookeur Metooynuanoudg Mémpnon Mpdpnuo MopaBupo  BorBea

W B (ash)2 =
|| e=RB=371 ek a+f=Ar =554 £k,

@[l p=Br=183zx w5=AE =554 K.

A FARESABEK eorni g (145) = 3065 2

Al B=8E=205ec \

= \

»,

(B {y+B)=0.fray+B.y+B.5= 30,65 ek 2

(2

e o=y,=d
(0+6) (BB 2=0 fHa24B a+pr2=a 24 242.0.p = 30,65 ek 2

1 évqpﬁq & Todvpopapoy | (@ Windowsieda... | D) OF BASIEZ T... @ The Geometer's...  EN ’<_,J( REL O 52



Me 1o Aoywouikd Sketchpad nrdpe amd tovg pantég va  dmpiovpyncovy  &va
8e0tepo apyeio €0t « (a+P)’ » v KOTAoKELAoOVY éva TUYOi0 KOKAO (0,r) KO oTHV
ouvéyeln vo kotaokevndoovy €va tetpdyovo AEG®ID pe t Ponbeia dvo kdbetwv
dwpétpav. X11g mievpég tov AE, AT maipvoope avtictoryo dvo tuyaio petafAntd
onueion B,A ko1 @épvovpe ota onueio avtd 0vd kabetec evbeieg pe okomd va
oynuoaticfodv 4 opBoymvia. TapaAANAOYPOp. HETOPANTOV SOGTAGE®Y Gpa Kot
uetopaAntod eupodov.

> ovvéyxela (nthue amd toug pabntés vo ovopdoovv  To  TETPATAELPOA  TOV
onwovpyndnkov va petpicovv 115 Ootdoelg kabog kot to  guPadd  twv
TETPOTAEVPOV KOOMG Kol Vo TO YPOUATICOVY  HE TNV  KATAAANAN  EVIOAN
onNUE®VOVTOG TIC 4 KOopLEEG Kot emAéyovtos «Eocwmtepkd TeTpamAedpovy LE TOV
GLUVOVOGUO TOV KATAAANA®V ypoudTov. Avtopata onpovpyndnke éva opBoymvio
ue olotdoelg otP,y+d 10 omoio amoteieiton amd Yvword opboydvia epfadov
a.d, a.y , PB.y, B.0 €tor wote (AEOI)=(EHAZ)+(HOIZ)+(ZII'B)+(ABZA). ®a ntav
omotd KAOe Opdado TAWIOV VO OOVAEYEL UE  OPOPETIKO OedOUéEVA  TIUDV
(aAhayn g Béong tov onueiowv B,A €161 dote ava maca oTiypn va 1oyOEL M
yvoot)] womta and to gupfadd  (atP).(y+o)=a.dt+a.y+B.y+p.0 .Oa nrav mo
€OKOAO Yl TOVC HOONTEC HE TIG KOTAAANAES EVIOAEC TOL  AOYIGUIKOD Vo

anmokpOyovue Tic evbeieg eEacpoaMlovtoc TIG 1010TNTEG  TOL OPYIKOV GYNLOTOC

€3 The Geometer's Sketchpad - (a+h)2

Apyzio  Ensfepyooio  MpoPohr  Komookeor, Memooynuomopdg  Métprnon Fpagnpo MopdBupo  BorBeio

W B (a+h)2
M a=AB = 3,79 £K. a+B=Al =554 tK.
@\l p=Br=174:zx. y+5=AE =554 £K.
A FAL=SB0EK e o A=(at) (y+5) = 30,65 £x.2
All =2E=1732c
»,

(a+B).(y+B)=a.p+a.y+B.y+B.5 = 30,65 ex.2

HE o=y,p=d
{a+B) {a+B)={a+p) 2=a. B+a2+p.a+f 2Z=a 2+ f 2+2.0a. = 30,65 £x.2

|A
|

—
15 SvonEn ('@ Panda... | @ Taeyy... | T orea.. O The G...




Zntéue amd tovg pobntéc va emavoAdfovv v mopomdve StodKacioc Kot o va
oynuaticovy opBoydvia pe Oaotdoel; o=y Kot =6 OmAadn va ONUOVPYHCOLV
10 TETpAYy®OVO pE Odotaomn ot kar eufadd (at+P) 2 kot ta eMPUEPOVS TETPAY®VA
ue eupadd a2 ko B2 kabodc wor ta opboydvie pe eufadd 0.0 =a.f kot
B.y=P.a. Omdéte n mpogovig weotta (at+P).(y+d)=a.0+a.y+P.y+B.0 petatpéneron
oAV gukoAa otV  (a+P)*2=a"2+2.a.p+B*2 mn omolo avricTolEl o€ o TI

omovdalOTEPES PACIKES TAVTOTNTEG.

Yolntnon oty TAsn

Yvlntépe pe Toug pabntég TV 16oTNTOL pe To guPfadd mov dmuovpyeiton o€
kbbe mepintwon (at+P).(y+o)=a.0+a.y+P.y+p.0 woar 1 omoio petacynuartileTon
omv yvoot| toavtétta ° TETPAT'QNO AGPOIZEMATOX ’,0ocuévn amd o
GAAN mAevpd depevvavtag kot ‘moilovtag’ pe 1t Ponbela TG YEOUETPIKNG
gpunveiag. Ewvor  mpogoavég Ot ot paOntég  pmopodv  va  MEPOUATIGTOVV
ameploploto. Ko pe 1N Ponbeid tov @OAAOL epyacioc Vo EUTESM®OOLV TNV
évvolo. NG ovykekpluévng toavtdttas. Katd t ddpkeia tov  dtoAdyov i6mC
KOmolor  pobnTéc Oakpivovy TNV OWMAN EMUEPIOTIKY 1O10TNTO GE  OVTIOLGTOAN
HE TNV ETUEPIOTIKY] OGTNV TPAOTN (AGN TOV GEVAPIOV, OMOTE ALTOUATO ELGAYOLV

Kol TNV €Vvolll TNG OMOOEIKTIKNG Ol 01KOGIOG Kol Y10 TS VTOAOINEG TOVTOTNTEG.



43 ®AXH 3" (H tovtotnroe (o-p)"2)

3 The Geometer's Sketchpad - c-B)" 2
Apyeio  Ensfepyodio MpoPokr Komookewn Metoonuomouog  Métpnom  Mpagpnpo MopdBupo  Borfeo

[
EMRadov (a-B) |I

Eug:;g}& g
7 B

X

af=DZ=326tK. q=AT =T 41 ek
aB=AH=326 K. a=AA=T41 k.
f=AH=4,15ek. ¢r2=5489 ek?

B

&

N

Aivovpe otovg pobntéc to  devTEPO PUAAO gpyaciag , €EelKOlUEVOL  UE  TIG

wponyovuevee 166tTeg  avoiyovpe to Aoyiopkod Sketchpad ko (ntéue amd tovg
nafntég va dnovpynocovv €va  apyeio £0Tm

« (a-P)* » KoL VO KATOGKELAGOLY £va, Tuxaio KUKMo (0,R) Kat otV ovvéyela va
Kataokevdoovy  éva tetpdyovo ABI'A pe m Ponbeia ovo xdabetmv dauétpmv
Kol pe mAevpd a. Me xévipo v kopuven A kot oktiva petafint) €oto p
oyxeoralovpe KOKAO mov téuvel TG mAevpés AA, Al oe tuyaio petofaiidpeva
onueion Z, H xor @épvovpe ota onueion avtd dvd kabetec evbeiec pe oxomd va
oynuoaticbodv teTpdywva pe dwotdoelg o-f kot P. kabhg kot opboydvio e
dwotacelg  B,a-B. X1 ovvéyeln nrdue omd TOug HaONTEG VoL OVOUAGOLY T
TeTplmAevpa oL  OnpovpynOnKav kabdg Kol vo To. YpoUOTicoLV  HE TNV
KOTAAANAN €VIOAN onueiwvovtog Tic 4 xopupéc kot emAaéyoviag «Ecwmtepikod
TETPOATAEVPOVY) KOl TOV OLUVOWICUO TOV  KOTAAANA®V  ypoudtov. Avtopoto
onuovpyndnke €va TETPly®VO pHE SOGTACT O TO OO0 OmOTEAEITOL OO YVOOTA
tetpdyova , opBoyovie  guPfadod  (a-p)*2 , P2 , B.(o-B) étor  dote

(ABT'A)=(HIAZ)+(AEHI)+(EB®OI)+(IOI'Z).



Oa NMtov cootd kbbe opdda moddV Vo OOVAEYEL HE  dlopopeTikd dedouéval
Tuov (aAiayn g 0éong tov onueiov Z,H €to1 dote avo mwAcH OTUYUr| vo
WoYVEL M YVOOTH 100TNTo. amd To eUPadd

a2=(a-B) 2+ 2+2.B.(a-B) .Oa Mrov moO €OLKOAO Y TOLG MOONTEG pE TIG
KOATOAANAES  €VIOAEC  TOL  AOYIOUIKOU  vo.  omokpOyoupe T evbeieg

e€aoc@arilovtag TI¢ 1010TTEG TOL OPYIKOD CYNUOTOC .

D The Geometer's Sketchpad - [(a-B)"2] EE]@
Ik

8 Apxsio EncEepyacia Mpookj Karaokeur, Merooynuamopég Mérpnon  Ipagpnua MopaBupo  BorBaa s

.| a-B=AZ = 4,89 ek. a=AT = 11,11 zk. EpBadov (a-)*2=23,90 ek.2 . pa56v BA2 = 38,74 £K.2 7
a-B=AH = 4,89 k. a=AA =11,11€K. Eupadov @ (a-p) = 30,43 k.2 ’
B=AH = 6,22 tk. A2 = 123,49 £k.2

A o-f z B
(a-B)"2=a"2-2.B(a-B)-B 2=a"2-2.B.a+2BR"2-B"2 = 23,90 £K.2
atr2 -2.a.p + Br2 = 23,90 eK.2

& Ta &yypapa pou T O BASIKES TAYTOT... O onayvovrag Tpiywva... §= TmaxvovTag Tpiveva...

Yolntnon oty TN

Koatd v avioddhayn okéyewv pe TovC  poOntég mpémer vo TovicBel 1
QQOIPETIKY] TOVE 1KAVOTNTO 7OV £xel amoktnOel  omv emagn Tovg ne to
euPfadd kot mwov ovvoyiletoan oty wotnra  (a-f) 2=0"2-p2-2.B.(a-B) n omoia
ovykpwouevn pe ™ (o-f) 2=a"2+p"2-2.a.fp dnuovpyel v Kovodplo TowTdHTNTO
* TETPATONO AIA®OPAYX °.. Koatd 1t Owdpkeo tov podnuotog OAot ot
nontéc Ba mpémer va mepopoTicfolv KOl HE OVIIKOTAGTOCN TMV UETARANTOV

va mewefodv Yo T0 aAnbéc g mpdtaonc.



4.2 ®AXH 4" (H tovtotnta (at+p) (a-p))

€ The Geometer's Sketchpad - (a-B){a+B)

a=Ah =782 k.
a=AB =782 k.
B=EAA= 329 K
a+B=AA=11,11 k.
B=453 ek

a-f =453 ek
p"2=10,84 k.2

Bla-p) = 14,91 ex2
{a+p) (a-f) = 50,32 eK.2

{a+p) (a-f)=d (a+p)-Ba-B)-2p~2 = 50,32 £k.2
an2-B~2 = 50,32 £k .2

ZUpETE 1 eMheETE To TETRAMAELRO

i SVOPER @ YouTube - Kia.. | 6% Todyypopapou | O OI BAZIKEZ ... €Y The Gex

Me 10 Aoywopikd Sketchpad Ontape amd tovg pantéc va Ompovpyncovy  éva

tétopto apyeio €otm « (atP)(a-f)» va Katackevdoovy Eva evBOypapupo tunpo AA
KOl OTNV CLUVEYXEWL  OTO GKPO TOL vo  @épouvv  kABetec , emdéyovue Tvyaio
puetofAntd onueio A maveo oto TuAua AA. Me TIC YVOOTEC €VIOAEG TOV
npoypdupatog oyedalovpe kdkAovg (A,AA) o omoiog Téuver TN KkdBen oTO
onueio B ot (A,AA) o omolog téuvert 10 AA oto onueio Il .Emiong
oyeddloope tov kOkAo (A,AILl) mov téuver v kdbetn oto onueio M, ko pe
M Ponbewn g xabetng oto B xobadc ko oto onueion AILM dnuovpyodue to
opbBoydvio mapaAinroypaupo ABEA pe owotdoelg a,a+p 1o omoio mepiéyer 6
oynuato Xt ovvéyelr (ntape omd toug HobnTéG Vo OVORAcouY To. TETPATAELPO
oL dMovpYNONKoV KaBMG Kol Vo To YPOUATICOLV HE TNV KOTAAANAN €VIOAN
onuetwvovtag T 4 wopveég kot emAaéyovioag «Ecmtepikd teTpamAedpovy Kot
TOV  GLVOLOOUO TMV  KATOAANA®V  ypoudtov. Avtdépoata  Snuovpyndnke éva
opfoydvio pe dwotdoelg a,o+B to omoio amoteAeiton amd to opboydvie BNOM
euPadov

B.(a-B) , OZIIA wor ZEPAA pe 10 1010 eufadd kabmg kar ta teTpdywva AMOII
epuPadov (a-B)*2 kar NI'ZEO , 'EPE pe eufadd P2 étor dote
(AMPA)=(ABEA)-(BEPM) omAaon (a+B).(a-B)=a.(at+p)-B.(a-p)-2p"2



Oo 1Ntav mpoTdtePo  KABe ouddo  TOOIDV VO OOLAEWEL HE  OLOPOPETIKA

dgdopéva Ty (aAlayn g 0éong tov onueiov A, A étor dote avd mac

OTIYUN VO EMOANDEVCEL TNV TPONYOVUEVN TOVTOTNTA).

€ The Geometer's Sketchpad - [a-B)[a+B]
Appeio  Enzfepyadia  Mpofoir Kamaoksur, Metaggnpanopds Métpnon pdgnpa  MaopdBupo  BorBzig
| (a-B)(cB)
a=AA =782 ek.
a=AB =782 ex.
B=AA =329 .
a+RB=AA=1111 ek.
B=453 k.
a-f =453 k.
pr2=10,84 ex.2
a”2=61,16 k.2
Bla-p) = 14,91 k2
{a+B) {aR)=50,32 =x.2

FeNG -~

{a+B) (a-B)=a (a+fR)-B{a-f)-2p 2 =50,32 ex.2
ar2-pA2 = 50,32 £K.2

7 ék&xp_gn B Ta fyypamé pou O O BAZIKES " ometer's Skat EL €2 %0 HEL @ 4

Yolntnon oty TN
Etvar onuovtikd xotd ™ ocvlnmmon péoo oty tdén vo gumedwbel 1 cvykpion
eufaddv opBoywviov kot tetpaydvev (atp).(a-B)=a2-p*2 kar vo ortoloynOel
alnfela ¢ 16oTTOg 1 omoia dNUIOLVPYEL TV KOvovple TOVTOTNTO
‘AIA®OPA TETPAT'QNQN °.
5. AIAAKTIKEZXZ ITPOEKTAXEIX

To oceviplo avtd umopet va mpoektadel Kot Yoo v ddacKaAo TV VTOAOITW®V
TOVTOTHT®Y , UE ONUOVTIKEG OHMC SvoKoMeg Yoo ta moddr g [T yvuvaciov
KoOMOC o1 TawTOTNTEC HE TOLG KOPOLG dMoOvPYOHV OYKOLG OTEPEDV Kol 10MG
Eepevyel M YPNOUOTNTA TOV GEVOPIOL OO TO YVOOTIKO TOVG TEdiO.
H ypion tov loywloukov pmopel va  Pondnoer ®ote ot pobntéc  va
KOTOVON GOV YEMUETPIKA TOAAEC aAyePpikéc 16dtTeg , eEAAAOL OTIS TAEELS TOL
Avkelov kot Wwitepa oty avdivon 1060 OTOV  O0POpPIKO OGO Kol TOV
0AOKANPOTIKO Aoyloud €ivor ocvyvi] OKOUO Kol om0 TO OYOAIKA €yyepiow m

avoQOpPl  OTIS YEOUETPIKES epunveiec MOA®Y Bewpnuiatov.






